

На сказочной планете Идея, на материке Фантазия, в государстве Воображение, в городе Кофе жили сказочные сладкие жители: карамельки, ириски, помадки, грильяжи, пастилки, мармеладки, щербеты и прочие вкусняшки.

Жители ароматного города Кофе считали семейство Шоколада самым знатным, поскольку Шоколад появился первым в Воображении Автора, а следовательно, он был коренным жителем города.

Все жители Фантазии были щедро наделены Автором творческими способностями: карамельки занимались хореографией, щербеты – архитектурой, помадки – театром, грильяжи – фотографией, пастилки – живописью...

Однажды на банкете, устроенном по поводу выхода в свет новой книги писателя Шоколада Горького (известного фантаста, пишущего о том, что в далёком будущем, возможно, будет переселение жителей планеты Идея на планету Реальность) одна вольнодумная поэтесса Зефирка выдвинула теорию о том, что их Автор – женщина, чем привлекла внимание писателя.

Зефирка очень уважала Шоколада Горького и давно мечтала с ним познакомиться лично. Она с детской непосредственностью сказала: «Шоколад, вы известны в нашем государстве как самый умный, а я – как самая красивая. Представляете, какими будут наши дети, если они будут так же умны, как вы, и красивы, как я?» На что Шоколад ответил: «А что вы скажете, если они будут так же умны, как вы, и красивы, как я?»

Они рассмеялись, ведь у обоих было хорошее чувство юмора, а это залог добрых отношений...